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Attribution de la prime informatique au personnel AESH
Question écrite n° 3900

Texte de la question

Mme Delphine Lingemann alerte Mme la ministre d'État, ministre de l'éducation nationale, de l'enseignement
supérieur et de la recherche, sur la non-attribution de la prime d'équipement informatique aux AESH.
Consécutivement à la pandémie et ses conséquences sur les enseignements, le ministère avait alors décidé
d'octroyer aux personnels enseignants, une prime d'équipement informatique afin de contribuer au financement
d'un ordinateur, tout du moins pour ceux qui n'étaient pas dotés par leur employeur de matériel informatique. Le
décret n° 2020-1524 publié le 6 décembre 2020 institue cette prime d'équipement informatique. Les personnels
enseignants titulaires ou stagiaires (à l'exception des documentalistes), les psy-EN (titulaires ou stagiaires) ainsi
que les enseignants et psy-EN contractuels (sous réserve d'avoir accumulé une ancienneté d'un an par des
contrats successifs qui ne sont pas interrompus pendant plus de 4 mois) perçoivent cette indemnité. Son
montant est de 150 euros (en net) annuels et elle est versée en une seule fois. À ce jour, l'éducation nationale
ne prévoit pas le versement de cette prime pour les personnels AESH et APSH. Pourtant, de plus en plus, il est
demandé à ces personnels d'avoir accès à un ordinateur et à internet pour remplir certaines démarches
administratives recevables seulement de manière dématérialisée. À une heure où le numérique est devenu la
règle dans tous les milieux professionnels, le métier d'AESH suit le même sort et il est impossible pour un
professionnel de ce secteur de ne pas être équipé de matériel informatique pour des missions telles que l'aide
aux élèves et l'accès aux logiciels spécialisés, à l'ENT ou aux mails professionnels. Les AESH font partie
intégrante de l'équipe éducative et doivent par conséquent avoir les moyens pour travailler efficacement. Aussi,
Mme la députée demande que soit étudiée la possibilité d'évolution du décret de 2020 pour que les AESH soient
ajoutés aux bénéficiaires de cette prime. Cette aide pour financer l'acquisition de matériel informatique est
nécessaire pour certains d'entre eux qui vivent en dessous du seuil de pauvreté. Elle souhaite connaître ses
intentions à ce sujet.
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